

PROCES VERBAL

Incheiat în ședința de îndată a Consiliului Local Păulești din data de 14.09.2020 convocată prin Dispoziția Primarului nr. 273/ 11.09.2020.

Sedința are loc în sala de ședințe a Primariei comunei Paulesti din cadrul Centrului Cultural Arh.Toma T.Socolescu, sat Păulești.

La ședință participă un număr de 12 consilieri locali din totalul de 15 si anume : Biton Cristian - viceprimar, Licsandru George, Matei Alexandru, Dinca Iulian, Stancu Gheorghe, Ioniță Cătălin Gabriel, Pătrașcu Adrian, Banu Adrian Virgil, Durlescu Gheorghe, Duma Cristian, Neamț-Ioniță Anca-Mihaela, Ghita Ioan,.

Sunt învoși Maței Florinela, Dobromir Adrian, Lupu Oana-Gabriela.

Sedința este statutară.

La sedinta participa Răducea Felicia – Secretar, Ioniță Marian – Administrator Public, Dincă Daniel George-Sef Birou.

Pentru buna desfășurare a ședinței este ales președinte de ședință dna Neamț-Ioniță Anca-Mihaela.

Dna Răducea Felicia menționează că toate proiectele de hotărâre au fost comunicate, din timp dnilor consilieri, în format electronic.

Deasemeni aduce la cunoștință Ordinul nr. 330 / 10.09.2020, al Prefectului Județ Prahova, privind constatarea încetării, de drept, înainte de termen, a mandatului de primar al dlui Sandu Tudor – primarul comunei Păulești, județul Prahova.

Dna Neamț-Ioniță Anca-Mihaela prezintă spre aprobare ordinea de zi:

1.Prezentarea spre aprobare a procesului verbal încheiat în ședința ordinară a consiliului local din data de 25.08.2020, ședința extraordinară din data de 1.09.2020 și ședința de îndată din data de 10.09.2020.

2.Proiect de hotărâre privind rectificarea bugetului local al comunei Păulești, luna septembrie 2020, inițiator Viceprimar cu atribuții de primar BITON CRISTIAN.

Punctul 1. Prezentarea spre aprobare a procesului verbal încheiat în ședința ordinară a consiliului local din data de 25.08.2020, ședința extraordinară din data de 1.09.2020 și ședința de îndată din data de 10.09.2020.

Nu au loc modificări la forma redactată și prezentată a proceselor verbale:

Se supune la vot procesul verbal încheiat în ședința ordinară a consiliului local din data de 25.08.2020 și este aprobat cu unanimitate de voturi.

Se supune la vot procesul verbal încheiat în ședința extraordinară din data de 1.09.2020 și este aprobat cu unanimitate de voturi.

Se supune la vot procesul verbal încheiat în ședința de îndată a consiliului local din data de 10.09.2020 și este aprobat cu unanimitate de voturi.

Punctul nr.2. Proiect de hotărâre privind rectificarea bugetului local al comunei Păulești, luna septembrie 2020, inițiator Viceprimar cu atribuții de primar Biton Cristian.

Dl viceprimar arată că rectificarea are ca obiect banii primiți prin hotărâre de guvern prin care au fost alocați sume din fondul de rezervă bugetară aflat la dispoziția guvernului, respectiv suma de 580 mii lei.

Se supune la vot proiectul de hotărâre privind rectificarea bugetului local al comunei Păulești, luna septembrie 2020 și este aprobat cu unanimitate de voturi.

Ordinea de zi fiind epuizată ședința se încheie.

PRESEDINTE DE SEDINTA
Consilier local – Neamț-Ioniță
Anca-Mihaela

CONTRASEMNEAZA
Secretar General Comuna Păulești
Răducea Felicia

